
Информация о результатах опроса педагогических работников 

об удовлетворенности качеством образовательного процесса 

 

Анкетирование преподавателей по оценке образовательного процесса 

проходило в соответствии с приказом № 312/1 от 28.06.2023 г. 

В анкетировании   приняли   участие   21   педагогический работник филиала 
«Чаплыгинский аграрный колледж» п. свх. Агроном. Вопросы анкеты 

составлялись с целью оценки учебно-методического обеспечения 

образовательной программы, удобства электронно-образовательной среды, 

материально-технической обеспеченности практических дисциплин. 
 

1. Удовлетворены ли Вы качеством учебных аудиторий (мастерских, лабораторий), 
включая их техническое оснащение? 

 

2. На Ваш взгляд, достаточно ли обеспечена программа учебно-методическими 

материалами? 

 

72% 

19% 
9% 

Да 

Нет 

Затрудняюсь 
ответить 

77% 

14% 
9% 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 



 

 
3. На Ваш взгляд, компьютерная и информационная инфраструктура филиала  

соответствует потребностям участников образовательного процесса? 

 
 
4. Используете ли Вы элементы дистанционного образования в образовательном процессе? 

 
 

5. Удовлетворены ли Вы кадровой политикой, действующей в филиале? 

 
 

 

67% 

19% 
14% 

Да 

Требуется обновления 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

91% 

9% 

Да 

Нет 

77% 

9% 
14% 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 



6. Удовлетворены ли Вы системой финансовой мотивации преподавателей (мастеров)? 

 
 

7. Как давно Вы проходили курсы повышения квалификации / переподготовки, 

стажировку? 

 
 

 

8. Известно ли Вам, как студенты оценивают Вашу работу? 

 

 
 

48% 

29% 

19% 
4% 

Да 

Могло быть и лучше 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

47% 

29% 

24% 

В течении текущего года 

3 года назад 

Более 1 года назад 

Более 3 лет назад 

Каждый год по 
несколько раз 

67% 

24% 
9% 

Да 

Затрудняюсь ответить 

Нет 


